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Konrpoabnasg padora Ne 1. IIpobnblii BapmanT Ne 1

B passoxennn (xy — 2x %)’ HaiiTu ciaraemoe, cojeprKaiiee X 2.

JokazaTb hopMyIy METOI0M MaTeMaTUIECKON MHITYKIUL:

n(4n? —1)

24+3%4+... +(2n—1)?%= 5

JlokazaTh, 10Jib3ysich ornpesenenneM (mocrpoutb N(E)):

. (_])n_n3
m = —00.
nooo % —3n + 2

Haiitu npegen:

. 1g(3"4+n) +1g(3"—1)
lim .
n—00 n+lgn

Haiitu lim x,, eciu

n—oo
Xn = cos VN2 +7—cos v/n2+1.

Haiitu lim X, ecym
n—oo

n
Xn = (3 Sgn(tgn) — 7) . m

B npumepax tuia 6 oOpaTuTh 0co60€ BHUMaHNUE Ha YETKOCTH PaCCyKIeHMUI.

BoeiBecTn ipocTyio popMysty g X, W HafTH lim Xy :

n—oo

1 1 1
x1 =1, Xn:<1_?>(1_?>'---'<1_¥) upu n > 2.
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[Tonb3ysich popMyII0ii cTereHr OMHOMA, BhIBECTH (DOPMYJIY HOHMKEHHS CTe-
IIeHU JIJIsT sh’ x.

JlokazaTh HEPaBEHCTBO METOJOM MaTeMaTUIeCKON MHITYKITNN:

1 1 1

_|_

. ]
bl Tnr2 T T

Jlokazarh, 1MoJib3ysch ompejenenneM (moctpoutb N(e€)):

o 3tlen 1
n—>oo31gn—2 B 3

Haiitu npeneit:

po (1434 4 (2n—1))
nhee M+ 2)—(n—11

Haiitu lim x,,, ecn

n—oo

12422+, +n2—(n%/3)
n2(14+02+022+...+0201)°

Xn =

(6] Haiitu lim %, ecin
n—oo

n+1—yn

3+sinn

Xn =

B npumepax tura 6 oOpaTuTh 0coboe BHUMaHNE Ha YETKOCTH PaCCyKJIEHUI.

Haittn lim X, ecom
n—oo



